11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 05.10.2005 18:38:52

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2005 21:12:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11928/answer/11929




YBaxkaeMmnbii Bnagumup! [ nedenus TpuxoMoHna3a BaM u Baiiieli 1ooBoy mapTHepIIe
Heo6xoouMo 00paTUTLCS K Bpayy JepMaTOBeHepOJsIory. Bal Bpay 1npas, S TaKKe CYUTal, 4TO TaKue
OoJieBBIE OIIYIIIEHUST He XapaKTEPHEI A1 XPOHUYECKOT0 TpocTaTUuTa. MOXHO peKoMeHfoBaTh TPY3U
(TpaHCcpekTanbHOe Y3U) npencraTeNlbHOY XKeJle3bl U CEMEHHEIX ITY3bIPbKOB. [Iocie u3nedyeHus oT
TPUXOMOHAJ 00paTUTECh 3a KOHCY/IbTalliel K HeBPOJIOTY (Ha IpeaMeT MMaTOJIOT MK IIOSICHUYHO-
KPECTI[OBOTO OTAEN II03BOHOYHUKA). C yBaxKEHUEM.



